
アンケート期間：令和3年7月20日～8月31日

回答者数 ２６５名

※グラフは未記入を除いています

回答者２６２名

男性 143
女性 119

合計 262

回答者２６３名

10歳未満 7

10代 74

20代 20

30代 32

40代 48

50代 33

60代 24

70歳以上 25

合計 263

回答者２０２名

那須塩原市 1 0.5
石岡市 1 0.5
阿見町 1 0.5
那珂市 2 1.0
日立市 4 2.0

大洗町 6 3.0

水戸市 20 9.9

市内（旧勝田） 81 40.1

市内（旧那珂湊） 86 42.6 市内:82.7%

合計 202

① 回答数内訳

10歳未満：
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28%

20代：8%30代：
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しおかぜみなとアンケート集計結果

② 年代別利用者

③ 住所別利用者

１， アンケート記入者

２， 『しおかぜみなと』について

有効回答数 ２６２

男性：55%

女性：45%

男女別利用者 （回答者２６２名）

有効回答数 ２６３

有効回答数 ２０２



回答者２４４名

母親・家族 4

チラシ等 6

近所 6

団体で利用 7

ネット 20

友人・知人 201

合計 244

回答者２３４名

サッカー 1

吹矢 1

ブラインドテニス 1

会議 2

グラウンドゴルフ 2

バトントワリング 2

自彊術 3

体操 3

ソフトボール 5

フットサル 8

その他 9

剣道 10

音楽 14
卓球 15
バレーボール 20
パンポン 21
バスケ 50
バド 67

合計 234

回答者２０４名

初めて 11
月２回 11
時々（たまに） 12
月1回 25
週２回以上 49
週１回 96

合計 204
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２， 『しおかぜみなと』について

① 情報入手先

② 種目別利用者

③ 施設利用回数

有効回答数 ２４４

有効回答数 ２３４

有効回答数 ２０４



回答者２6４名

グラウンド 7

多目的室1F 12

多目的室2F 17

第2体育館 62

第1体育館 166

合計 264

回答者２６２名

とても良い 145

良い 82

普通 34

あまり良くない 1

悪い 0

合計 262

回答者２３８名

わかりやすい 142
普通 92
わかりにくい 4

合計 238
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施設別利用者数

とても良い： 55%

良い：31%

普通：13%

あまり良くない：悪い： 0%

利用感想

わかりやすい：60%

普通：38%

わかりにくい：2%

予約方法

⑤ 利用感想

④ 施設別利用者数

⑥ 予約方法

有効回答数 ２6４

有効回答数 ２６２

有効回答数 ２３８



回答者２６１名

とても良い 197

良い 44

普通 20
あまり良くない 0
悪い 0

合計 261

とても良い：75%

良い： 17%

普通：8%
あまり良くない： 0%

悪い, 0%

スタッフ対応

⑦ スタッフの対応

利用感想
施設がきれい 14 ﾄｲﾚがきれい 12 風通しが良い 10 施設が広い 8 駐車場広い 5 利用料安い 2

利用しやすい 17 設備がある 6 居心地の良さ 5   床が剣道に適している

換気・衛生的 エアコンがある 音漏れしにくい 雰囲気が良い

照明が暗い 5 ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ草多い 3 土ぼこり対策 ｽﾃｰｼﾞ利用希望 扇風機欲しい バスケゴールが動く

（天井） 日影が少ない 床が古い 夏暑い（体育館トイレ）

スタッフ対応

親切・丁寧 18笑顔 6やさしい 6明るい 3気遣い 2感謝・ありがとうござます 15対応が良い 8

アットホーム 話しやすい 親しみやすい 準備等ありがたい 名前で呼んでくれる フレンドリー

母親のような安心感

要望に対する回答

●照明が暗い・・・・・・・・切れた電球の交換は通常の２～３割明るい電球に交換している。

●ステージ利用希望・・・ステージ修繕工事終了12/13➡使用可能

●グラウンドの日陰が少ない・休憩所・・・欅の周辺にベンチ制作８月終了➡使用可能

●扇風機が欲しい・・・・２台あり利用可能、ストーブも利用可能（事務所の許可必要）

●第二体育館の時計の修理・・・時計の修理終了

●バスケゴールが動く（天井）・・・構造上の問題

●床が汚い・・・・・・・・・定期清掃、床ワックス（12/6,13）終了

●ホームページの利用状況の更新について・・・毎週日曜日に更新

●道路に標識が欲しい・・・行政へ伝えている

●第二体育館非常口・・・・R4年度予算にて修繕予定

●第二体育館カーテンの開け閉め（階段が危ない）・・・事務局にて検討中

有効回答 ２６１


